FICHE PÉDAGOGIQUE
Titre de la séquence : « Un bon petit déjeuner en famille »
· Type de public : enfants de la 5e (ou 6e) classe du Primaire
· Niveau des apprenants : A1
· Objectifs du cours :
Connaissances linguistiques 

          1. Actes de paroles :

2. Lexique : 
· réviser et enrichir le vocabulaire de la famille et du petit déjeuner
· réviser les adjectifs descriptifs
3. Structures grammaticales :
· c’est / il est
· articles définis / indéfinis / partitifs
· impératif 
· mots interrogatifs
   Compétences communicatives et fonctionnelles 
· savoir parler de sa famille
· savoir exprimer ses préférences pour le petit déjeuner 
Compétences langagières 
· compréhension orale : visionner le spot publicitaire 

· compréhension écrite : compréhension de la transcription du spot
· expression orale : décrire sa famille / exprimer ses goûts

· expression écrite : écrire un titre pour le spot / préparer des étiquettes des aliments /  dessiner des Calligrammes
Connaissances socioculturelles 
· comparer le petit déjeuner français et grec
· préparer et prendre un bon petit déjeuner en classe
· Techniques de travail : 
· travail en groupe, individuel et collectif
· Matériel : 

· vidéo projecteur et ordinateur
· logiciel : internet
· cartes d’aliments et de noms de famille 
· feuille d’activités
· Durée : 
· 3 séances (1 fois 45 minutes de travail en classe et 2 fois 40 minutes de travail en salle d’informatique)
· Déroulement : 
· 1ère séance : faire visionner le spot “Éveil” 
                         (http://www.youtube.com/watch?v=rK3mMLbWQyk)
                         et en discuter (10 min).
                         faire visionner de nouveau le spot et enrichir le   
                         vocabulaire relatif au petit déjeuner et à la famille 
                                   avec les cartes (20 min).                                                                                    
                                   faire rechercher des formules de politesse (10 min).
· 2e séance :   faire lire la transcription du spot et expliquer 
                         l’impératif  (15 min).         

                         faire jouer des rôles (15 min).
                         faire faire l’activité individuelle « Mots mêlés » et

                         le ping – pong des mots, en groupe (15 min).
· 3e séance :   faire trouver un titre et faire écrire des étiquettes  
                         des aliments (15 min).
                         faire préparer et prendre un bon petit déjeuner en 
                         classe et comparer le petit déjeuner grec et français 

                         (20 min).
                         expliquer ce que c’est un Calligramme et demander 

    .                    aux élèves de préparer des Calligrammes à la 
                         maison (5 min).     

identifier  quelqu’un / quelque chose


décrire quelqu’un


exprimer ses goûts 


demander poliment


donner un ordre


























